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ACTA DE LA TERCERA SESIÓN ORDINARIA DEL COMITÉ INTERNO DE MEJORA REGULATORIA DE LA UNIDAD DE CONTROLY BIENESTAR ANIMAL DEL MUNICIPIO DE POLOTITLÁN, MÉXICO.
En la Villa de Polotitlán,  Estado  de México el día 01 de septiembre  de 2025  a las 12:30 horas, reunidos en las oficinas que ocupa el área de bienestar animal   , ubicada en calle Cuauhtémoc no.1, con fundamento en lo dispuesto en  Artículo 21 fracción,4, de la Ley para la Mejora Regulatoria del Estado de México y sus Municipios y en lo dispuesto en los artículos del 28 al 31  del Reglamento Municipal para la Mejora Regulatoria del Municipio de  POLOTITLAN, MEXICO, se reúnen  con la finalidad de celebrar la Segunda Sesión Ordinaria del Comité Interno de control y bienestar animal de Mejora Regulatoria los servidores públicos que al final del acta firman  y habiendo convocado a sus integrantes en tiempo y forma para desahogar el presente:


ORDEN DEL DÍA

1. Lista y firma asistencia	

2. Declaración del Quorum Legal

3. Actualización de las cedulas de tramites y servicios del área de control y bienestar animal

4. Asuntos Generales

5. Clausura de la Sesión
1.- LISTA Y FIRMA ASISTENCIA

En el desahogo del primer punto del orden del día, el I.A.Z. Omar Perez Reyes, enlace y titular de mejora regulatoria del área de bienestar animal lleva a cabo la revisión de las listas de asistencia y procede a su firma.

2.-DECLARACIÓN DEL QUORUM LEGAL

En el desahogo del segundo punto del orden de día el I.A.Z. Omar Perez Reyes, enlace y titular de mejora regulatoria del área de bienestar animal ratifican la existencia del Quorum Legal para sesionar, dando la Bienvenida y saludo a los integrantes del comité registrado en las listas de asistencia.


3.-ACTUALIZACIÓN DE LAS CEDULAS DE TRAMITES Y SERVICIOS DEL ÁREA DE BIENESTAR ANIMAL

Continuando con el desahogo del tercer punto del orden del día el I.A.Z. Omar Perez Reyes, enlace y titular de mejora regulatoria del área de bienestar animal hace mención de la actualización de las cédulas de tramites y servicios del área de bienestar animal de Polotitlán se han impreso y firmado para ser entregadas a la coordinación de mejora regulatoria para  su integración al catalogo municipal de tramites y servicios del municipio de Polotitlán México correspondiente al tercer trimestre del 2025.
4.- ASUNTOS GENERALES

Continuando con el desahogo del cuarto punto del orden del día, el I.A.Z. Omar Perez Reyes, enlace y titular de mejora regulatoria del área de control y bienestar animal quien menciona que no hay asuntos generales que tratar.

5.-CLAUSURA DE LA SESIÓN

Para el desahogo del quinto punto el enlace de mejora regulatoria cede el uso de la palabra el I.A.Z. Omar Perez Reyes enlace y titular de mejora regulatoria del área de control y bienestar animal, quien llevan a cabo la clausura de la sesión, Siendo las 13:45 horas del mismo día en que se actúa, firmando al margen y al calce de las hojas por los que en ella intervinieron.



FIRMAS




 
I.A.Z. OMAR PEREZ REYES,
ENLACE Y TITULAR DE MEJORA REGULATORIA DE LA UNIDAD DE CONTROL Y BIENESTAR ANIMAL.



MARISELA BENITEZ MEJIA 
VOCAL
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{El poder de servir!




